

# 内蒙古社会保险费信息系统5月1日上线

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博) 记者4月21日了解到,为进一步规范社会保险费征收,优化缴费服务,国家税务总局内蒙古自治区税务局、自治区人力资源社会保障厅、自治区医疗保障局将于5月1日上线社会保险费信息共享平台

(V2.0)暨金税三期社保费征管信息系统(标准版),并定于4月22日零时~4月30日24时期间进行新旧系统切换。  
据了解,办理社保费业务缴费群体为全区各缴费单位(含企业、机关事业单位、社会团体等)、灵活就业人员、城乡居民。缴费

险种包括全区各项基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、工伤保险费、补充社会保险费、职业年金等。系统上线后,税务部门开通新的线上、线下缴费渠道。线上渠道包括税务手机APP、微信小程序、微信城市服务、支付宝市民中心、蒙速办、自然人

电子税务局WEB端等;线下渠道包括税务实体大厅、合作银行柜台、社区(村组)云POS刷卡缴费终端等。正常缴纳全年费款的参保人,在社保(医保)经办机构进行参保登记后,可由参保人按照社保(医保)经办机构公布的缴费档次标准自行缴费;对

办理特殊缴费业务(包括跨年补缴、临近退休缴费、缴纳个别月份、调整基数补缴、政府代缴等)的参保人,由社保(医保)经办机构进行参保登记、基数核定(含应缴费额)后自行缴费。  
4月24日零时~4月30日24时期间,暂停办理所

有社会保险费缴纳业务。5月1日零时,启用新系统并恢复社会保险费缴纳业务办理。值得注意的是,系统运行上线初期服务大厅业务量可能会增加,请广大参保缴费人尽量通过网上、掌上办理业务,如确需到柜台办理的,请合理安排时间,预约后错峰办理。

## 我区土壤墒情好于历年同期 利于作物生长

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者4月21日从内蒙古气象局了解到,预计4月21~23日,内蒙古中西部地区降雨不断,以小雨量级为主,阿拉善盟、鄂尔多斯市部分地区有中雨。同时,全区大部气温下降6~8摄氏度。另外,由于近期降水频繁,目前全区土壤墒情好于历年同期,利于农牧区作物和牧草生长。

截至4月19日,全区一类、二类、三类墒情面积分别占全区总面积的29.5%、30.4%、40.1%。从全区墒情分布看,当前土壤墒情明显好于去年同期和历年同期。预计未来5天,内蒙古中西部地区有小雨或雷阵雨,局部有中雨,受降水和土壤解冻影响,全区大部地区将持续较好墒情。

未来三天,中西部地区雨水不断。22日起,东部地区的降水也明显增多,主要集中在锡林郭勒盟、通辽市、兴安盟、呼伦贝尔市等地,以小雨、雨夹雪或小雪为主。

气温方面,21日东部地区气温明显升高,通辽市、呼伦贝尔市21日最高气温达26摄氏度,将创今年以来新高。22日,东北部地区气温下降6~8摄氏度,呼伦贝尔市白天最高气温回落至18摄氏度左右。部分城市昼夜温差较大,二连浩特市、兴安盟、呼伦贝尔市等多地昼夜温差超过15摄氏度。

## 子宫内膜异位症会影响怀孕吗?

正常情况,子宫内膜衬覆在子宫内壁内表面,分基底层和功能层。月经,是子宫内膜功能层的脱落。

精卵结合形成受精卵后,要驻扎在子宫内膜中。而子宫内膜异位症患者的子宫内膜不在子宫肌壁内表面,它可能异位到子宫肌壁内、子宫峡部、卵巢、输卵管伞端、输卵管峡部、输卵管壶腹部、子宫旁韧带、甚至会异位到鼻部等。

异位到输卵管和卵巢上,对女性生育影响最大。子宫体的肌层延展性好,随着孕期的增长,容积会增大至原容积的1000倍,以保证胎儿生长发育的空间需要,而输卵管虽然也有肌层,但相对薄,无法保证日渐增大的胎儿生长需要。输卵管峡部最狭窄,受精卵驻扎在异位于此的内膜,会出现阴道流血,腹部疼痛等流产症状,而输卵管壶腹部相对较宽,流产症状较晚出现。内膜异位到卵巢称为巧克力囊肿,有活性的子宫内膜功能层每个月依旧剥脱出血,积存于卵巢内的血液越来越多,破坏卵巢内环境,影响卵子的生长发育和按时排出,严重影响女性的生育能力。

内蒙古自治区中医医院妇产科高步婵:医师,擅长常见妇科疾病的治疗。



## 联合检查

4月20日,乌海市消防救援支队联合乌海市市场监督管理局对一家销售消防器材的企业进行抽查。当日,两部门共同开展了生产、销售领域消防产品质量检查。本次检查是通过国家企业信用信息公示系统(部门协同监管平台)进行的“双随机”跨部门联合检查。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍 摄影/张国文

## 最低分数线55分 内蒙古“公考”成绩可以查询了

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 内蒙古自治区党委组织部4月21日发布《内蒙古自治区党政群机关2021年度考试录用公务员笔试成绩的公告》,即日起考生可凭

姓名、身份证号和报名序号登录报名网站查询笔试成绩。笔试成绩最低合格分数线划定为55分。

据了解,根据《内蒙古自治区党政群机关2021年度考试录用公务员简章》规

定,凡笔试成绩最低合格分数线上人数不足3:1的职位,将相应减少录用人数或予以取消。减少录用人数和被取消的职位,待本次录用工作全部结束后将开展补充录用工作。进入资格复审

和体能测评范围的考生,近期可关注内蒙古人事考试信息网关于资格复审、体能测评和面试的有关通知,并按自治区有关要求做好新冠肺炎疫情防控工作,确保顺利完成考录。

## 巴彦淖尔市政务热线:“一号响应”全天候服务

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 4月21日,记者从巴彦淖尔市举办的新闻发布会上了解到,今年3月份开门纳谏工作开展以来,巴彦淖尔市12345政府服务热线受理工单数为10666件,其中咨询类8148件、求助类2384件、投诉类80件、建议类50件、表扬类4件,已完成10241件,办结率94.97%,满意度93.21%。

按照“接得要快、分得要准、办得要实”的目标,依照“属地管理、分级负责”的原则,12345热线在市和旗县区两级设立指挥调度中心,全市现有热线指挥调度人员共28人,专业话务员44人,同时建成了包含行政审批、城市管理、公共服务、社会保障等群众所需的各类信息和服务等1.6万余条知识库,通过一号转接、双号并行、三方通话、完全由12345替代

4种方式共整合了全市302个部门335条非警务、非紧急求助类政务服务热线,形成7×24小时、365天全天候“一号响应”的政务服务模式。

市民可以通过拨打电话、“巴事快办”公众号、12345网站、APP等渠道进行政策咨询、建议投诉、求助办事、便民服务等。热线一般问题24小时内答复,多部门问题48小时内答

复,派发类问题5个工作日内办结。针对问题复杂、涉及多部门单位的工单,定期召开联席会议,及时处理。各级指挥调度中心直联纪委监委效能监察平台,对超时不办、推诿扯皮、敷衍塞责的部门严肃追责,倒逼部门主动作为,提高履职效率,有效化解了一大批企业和群众的烦心事,为企业和群众畅通了反映问题的渠道,搭建起党和政府与人民群众的连心桥。

## 内蒙古新增治愈1例 现有境外输入确诊病例2例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 4月21日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年4月20日7时至4月21日7时,

内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者,治愈出院1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔

国际机场)。  
截至2021年4月21日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例2例,在定点医院隔离治

疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。